TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

Fa6aputHble MoneaHas
pa3mepbl (MM)
(BxLLIxXT) rny6uHa (Mm)

O6o3Ha4YeHue
wkadpa (aptukyn)

YnakoBKa
(mecT)

LITK-M-42.6.6 2048x600x625 455 104 | 42 3
LUITK-M-42.6.8 2048x600x825 655 116 | 42 3
LUITK-M-42.6.10 2048x600x1025 855 130 | 42 3
LWUTK-M-42.6.12 2048x600x1225 1055 153 42 3
LUITK-M-42.8.8 2048x800x825 655 136 | 42 3
LUITK-M-42.8.10 2048x800x1025 855 151 | 42 3
LUTK-M-42.8.12 2048x800x1225 1055 176 | 42 3
LLITK-M-48.6.6 2315x600x625 455 114 | 48 3
LLITK-M-48.6.8 2315x600x825 655 127 | 48 3
LLITK-M-48.6.10 2315x600x1025 855 142 | 48 3
LUITK-M-48.6.12 2315x600x1225 1055 168 | 48 3
LLITK-M-48.8.8 2315x800x825 655 137 | 48 3
LLITK-M-48.8.10 2315x800x1025 855 153 | 48 3
LLITK-M-48.6.12 2315x800x1225 1055 194 | 48 3

[MokpbITME — Kpacka NONMMEPHO-NOPOLLKOBas, LWarpeHb, ¢ npeasapuTenbHbIM hocaTupoBaHNEM.
LiBeT: RAL 7035 ceetno-cepsbin nn6o RAL 9005 yepHbin.
Honyctmas pacnpegeneHHas ctatuyeckast Harpyska go 1200 kr.

FABAPUTbI YITAKOBKHA

MecTo 1 MecTo 2 MecTo 3

O6o03Ha4yeHne

wkKadpa (aptukyn) Fra6apuTHble

pa3mepbl (MM)
(BxLUxI)

MaGaputHbie
Kpenex | paamepbi (Mm)
(BxLUxTI)

Fa6aputHble
pa3mepbl (MMm)
(BxLUxT)

LLUITK-M-48.6.10
LUITK-M-48.6.12
LUITK-M-48.8.8

LUITK-M-48.8.10
LUITK-M-48.8.12

2225x910x255 | 73
2225x910x255 | 73
2225x910x255 | 91
2225x910x255 | 91
2225x910x255 | 91

1015x720x155 29
1215x920x155 35
815x920x155 28
1015x920x155 35
1215x920x155 41

1120x890x130 | 40
1120x1090x130 | 48
2205x690x130 | 31
1120x890x130 | 40
1120x1090x130| 48

LUITK-M-42.6.6 1955x710x255 | 65 + 615x720x155 19 | 1940x490x60 20
LUTK-M-42.6.8 1955x710x255 65 + 815x720x155 24 1940x690x60 27
LITK-M-42.6.10 1955x710x255 | 65 + 1015x720x155 29 | 980x890x130 35
WUTK-M-42.6.12 | 1955x910x255| 65 + 1215x720x155 35 | 980x1090x130 | 42
LUTK-M-42.8.8 1955x910x255| 82 + 815x920x155 28 | 1940x690x60 27
LUTK-M-42.8.10 | 1955x710x255| 82 + 1015x920x155 35 | 980x890x130 35
LUTK-M-42.8.12 1955x710x255 | 82 + 1215x920x155 41 | 980x1090x130 | 42
LUTK-M-48.6.6 2225x710x255 | 73 + 615x720x155 19 | 2205x490x60 23
LUTK-M-48.6.8 2225x910x255 | 73 + 815x720x155 24 | 2205x690x60 31

+

+

+

+

+

[TacnopT

LLIkadp TENEKOMMYHUKALNOHHbIN
LUTK-M

MaoY.301445.683 MNMC
M3nenue cooTBeTCTBYET:

TY PB 800008148.001-2003
[OCT 32127-2013

O603Ha4yeHue wkada (apTukyn)*

o)
-~z
c o
-0

=1

V)

42 |WITK-M-42.6.6( LUTK-M-42.6.8 |LLITK-M-42.6.10 [LUTK-M-42.6.12|LLITK-M-42.8.8|LUTK-M-42.8.10|LLTK-M-42.8.12

LUTK-M-48.6.6( LUTK-M-48.6.8 (LLITK-M-48.6.10 |LLITK-M-48.6.12 LLITK-M-48.8.8 |LUTK-M-48.8.10| LLTK-M-48.8.12

LLnpwuHa (Mm)

Fny6uHa (Mmm)

* LLkadhbl KOMNNEKTYIOTCS 3aHEN METaNMYEeCcKo CTEHKOW U TpeMsi BUaamu ABepen: LenbHOMEeTanm4yeckon,
C TOHMPOBAHHbLIM YAAPOMNPOYHLIM CTEKITOM U ABEPbLIO C Nepdopaumein. BoamoxHa KoMnnekTaums ABymsi
OBepbMU ( B TOM Yucne 3aHel nepdoprpoBaHHOW), UCKIoYakoLwas 3aHIo cTeHKy. bokoBble npoemb! LWwkada
GroKMpYTCA MeTanIM4YeCKUMM CTEHKaMMU.

CBUOETENBLCTBO O NMPUEMKE 9001

LWkad TenekoMMyHuUKaLMoHHbIN LLITK—-M COOTBETCTBYET TEXHUYECKMM YCIOBUAM
TY PB 800008148.001-2003 n npu3HaH rogHbIM K 3KCnnyaTaumm

UHxeHep no KavyecTBYy

M.I. /

Nn4Haga noanncb

paclumndpoBka nognucu

roa, mecqud, 4ucno

YnakoBLmK
M.IM. /
nn4yHas noanuch pacLumdpoBka nognmcu
rog, mecsu, 4ymcno
BHUMAHMUE!

MpounsBoauTenb ocTaBnsieT 3a co6on NpaBo BHOCUTbL U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLUUIO nsgenusa 6e3 yxyaweHus

ero (*)yHKLIVIOHaHbeIX XapaKTepUucTuK. A4+A3 03.23



AKCECCYAPbLI

Mopapo6GHas nHdopmaums
Ha calTe WWWw.cmo.ru

Kon npoussoautens HanmeHoBaHnue nsgenus ApTukyn
Monku
73541620000 Monka nepd.. rmy6uHa 390 Mm CB-39
73541600400 MNonka nepd., ry6uxa 450 mm CB-45
73541600500 MNonka nepd., ry6uxa 580 mm CB-58
73541600600 MNonka nepd., rmy6uHa 620 mm CB-62
73541601100 MNonka nepd., rmy6uHa 750 mm CB-75
30412121817 Monka nepd., rmy6uHa 1000 mm CB-100
73541600401 Monka nepd. rpysonogbémuocTtbto 100 kr., mybuHa 450 mm CB-45Y
73541600501 Monka nepd. rpysonogbémHocTtbio 100 kr., rmy6uHa 580 Mm CB-58 Y
73541600601 Monka nepd. rpysonogbémHocTtbto 100 kr., rmybuHa 620 Mm CB-62 Y
30141601101 Monka nepd. rpysonogbemHocTbto 100 kr., rmybuHa 750 Mm CB-75Y
30412122700 Monka nepd. rpysonogbemHocTbto 100 kr., rmybuHa 1000 Mm CB-100 Y
30141601700 Mornka nepd. BbIgBIKHAS C TENECKONMYECKMMM HanpaBnsioWwmmMu, rmyouHa 450 Mm TCB-45
30141601800 Monka nepd. BbABUXHAS C TENECKOMMYECKMMI HanpaBnsowmmu, rmybuHa 580 mm TCB-58
30141601900 Monka nepd. BblABUXHAS C TENECKONMYECKUMI Hanpaensowmmm, rmybruHa 620 mm TCB-62
30141602000 Monka nepd. BbIABUXHASA C TENECKOMMYECKMMI HanpaBnsowmmu, rmybuHa 750 mm TCB-75
30141602200 Monka nepd. BblABUXHAS C TENECKONMYECKUMIU Hanpaensowmmu, rnydruHa 1000 mm TCB-100
73541600702 Monka nepd. koHconbHas 2U, rmy6uHa 200 mm MC-20
73541600701 INonka nepd. koHconbHas 2U, rnybuna 300 Mm MC-30
73541600700 Monka nepd. koHconbHas 2U, rny6uHa 400 mm MC-40
30141602101 INonka knaBmaTypHas C TENecKon. Hanp., perynupyemas rmybvHa 580-620 mm TCB-K4
73541600704 Monka Ans cTonkv nepd. koHconbHas 2U ¢ LeHTp. kpennexnnem, rmyduHa 300 Mm MC-30.2
73541600703 Monka Aans ctonku nepd. koHconbHasa 2U ¢ LeHTp. kpennexnuem, rmybuHa 400 mm MC-40.2
Mopynu BEeHTUNATOPHbIE
30655822900 Mopynb BEHTUNATOPHBIN, 2 BEHTUNATOPA, KOMoAKa R-FAN-2J
30655822901 Mogynb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUNATOPA, KOMOAKA, YEPHbLIN R-FAN-2J-9005
30655826100 Mogaynb BeHTUNATOpHbIN, 36V-48V, 2 BeHTUNATOpa, konogka R-FAN-2J-36V-48V
30655823300 Mogynb BEHTUNATOPHBIN, 2 BEHTUNATOPA C TEPMOPErynsaTopom R-FAN-2T
30655823301 Mogaynb BEHTUNATOPHbIN, 2 BEHTUNISTOPA C TEPMOPETYNATOPOM, YEPHbIN R-FAN-2T-9005
30655825500 Mopgynb BEHTUNATOPHBIV, 36V-48V, 2 BEHTUNSTOpa C TEPMOPETYNATOPOM, KOMOAKA R-FAN-2TJ-36V-48V
30655823100 Mogynb BEHTUNIATOPHbIN, 3 BEHTUNIATOPA, Konoaka R-FAN-3J
30655823101 Mopynb BEHTUIATOPHBIN, 3 BEHTUNATOPA, KOMOAKA, LIBET YEPHbIV R-FAN-3J-9005
30655826300 Mogaynb BeHTUnsATopHbIN, 36V-48V, 2 BeHTUNATOpa, Konogka R-FAN-3J-36V-48V
30655823500 Mogyib BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUNSITOPA C TEPMOPETYNSITOPOM R-FAN-3T
30655823501 Mopynb BEHTUNATOPHbIN, 3 BEHTUNSATOPA C TEPMOPETYNSTOPOM, YEPHbIN R-FAN-3T-9005
30655825900 Mopynb BeHTUNATopHbIN, 36V-48V, 3 BEHTUNATOPA C TEPMOPEryNATOpOM, Konogka R-FAN-3TJ-36V-48V
30655824500 gﬂsggg;oﬁigpvgn;mp%lﬁ 19" 1U, 3 BeHTUNsATOpA, peryn. rmybuHa 200-310 mm R-FAN-3K-1U
Mogynb BeHTURsATOPHBIN 19" 1U, 3 BeHTUnsiTopa, peryn. rmy6uHa 200-310 Mmm
30655824501 © RoTpONASpOM: SEpHbI ' pa, peryn. mmy R-FAN-3K-1U-9005
Mogaynb BeHTUNATopHbIn 19" 1U, 6 BeHTUnsATOpOB, peryn. rmybuHa 390-750 mm
30655824900 o kobtponnepom ¥ POB, peryn. fmy R-FAN-6K-1U
Mopynb BeHTURNATOPHLIN 19" 1U, 6 BeHTUNSATOpOB, peryn. rmybuxa 390-750 mm
30655824901 & KoLTPONNEPOM. JepHbli PO, peryn. mmy R-FAN-6K-1U-9005
CunoBbie po3eTKu
CoBmMecTVM co Bcemu 6riokamm poseTok Rem
KabenbHble opraHan3sepbl
30536320400 [opu3oHTanbHbI KabenbHbln opraHansep 19" 1U, 4 konbLa, cepbiii [KO-4.62/7035
30536320300 [opu3oHTanbHbI KabernbHbI opraHansep 19" 1U, 4 konbla, YepHbIn 'KO-4.62/9005
30536320200 [opu3oHTanbHbI KaberbHbIN opraHansep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua, cepbiit 'KO-0-4.62/7035
30536320100 [OpU30OHTasbHbIV KabemnbHbIN opraHanaep ¢ okHamu 19" 1U, 4 konbua, YepHbIii 'KO-0-4.62/9005
74115102000 KabenbHbIii opraHanaep oanHapHbin 65x45 mv CM
74115102100 KabenbHbI opraHanaep oguHapHbin 90x65 mm CB
74542220704 BepTukanbHbli KabenbHbl opraHansep, WipuHa 75 mm 42U BKO-M-42-75
74542222304 BepTtukanbHbiii kabenbHbl opraHaiisep, WwnpuHa 150 mm 42U BKO-M-42-75-150
Mpouue napenua
74115101000 danblinadens B wkad 19" 1U ori-1
74115101001 danbwinadens B wkad 19" 2U Pri-2
74115101002 Panblinadens B wkad 19" 4U or-4
30412122108 danblunaHens B wkad 19" 5U -5
29060900100 Hanpasnstouve (yronku) Ans HanonbHbIX Wwkados, rmybuHa 450 MM (KOMMNEeKT) YO-45
29060900200 Hanpasnswoue (yronku) Ang HanonbHbIx wkados, rmybuHa 580-620 Mm (komnnekT) YO-58/62
29060900300 Hanpasnsoue (yronku) Ansg HanonbHbIx wkados, rybuHa 750 Mm (koMnnekT) YO-75
29060900400 Hanpasnstoue (yronku) Ans HanonbHbix Wkados, rmy6uHa 1000 MM (KOMMMeKT) 0-100
30541536200 KomnnekT LWeTo4Horo BBoJa B WKad, yHMBepcanbHbIii B-LLI-55 210A
30541536200 KomnekT WweTo4Horo BBoJa B WKadg, yHMBepcanbHbiii B-LLI-55 420A
14050900100 KomnnekT MoHTaxHbI Ne 1 (BUHT, Wwaitba, raika), ynakoska 50 wr. M-1-50
14050900200 KomnnekT MoHTaxHbI Ne 2 (BUHT, wainba, ravika c 3aiienkon), ynakoska 50 wWr. -2-50
30111721500 Bokc onTtudeckunnn 19" ¢ komnnektom BcTaBok ([aty-naHens 19") BOH-M2-1-19"
30141222700 Nanens Tenedornas 19", 180 nap MNT-18
30517720100 Manenb 3azemnenust ropusoHTansHas 19" M3-19
30517720200 Maxenb 3a3emneHns BepTvkanbHas 500 mm M3-500
30517720201 MaHenb 3a3emnexHuns BeptukanbHas 1000 Mm 13-1000

1. HASBHAYEHUE

1.1. Wkad TenekommyHmkaumoHHbii LUTK-M (nanee — wkad) npegHasHayeH AN pasMeLleHns 3NeKTPOHHOTO 1
3MeKTPOTEXHNYECKoro obopyaoBaHus, annapatypbl TENEKOMMYHUKALMOHHbBIX CUCTEM, Mepeaadn U XpaHeHus
NHOpMaLWK B 3aKpbITbiX NoMeLLeHnsx. Knacc sawmtbl — [P 20.

1.2 Bug knumatuyeckoro ucnonHenns YXI 4.2 no NOCT 15150 ¢ npegenbHbIMU paboyvmMmn TemnepaTypamum Bo3gyxa
npwu akcnnyataumm ot nitoc 1°C po nntoc 45°C 1 oTHocKTenbHOM BnaxHocTh He 6onee 80% npu 20°C.

1.3 He npegHasHayeH Ans akcnnyaTaumm Bo B3pbIBONOXapOOMnacHbIX 30HaX.

1.4 Wkad B nonHocTbio cobpaHHOM BuAe (C YCTaHOBMEHHLIMU METanIM4eckvmm Asepsimu, 3agHer 1 60KoBbIMM
CTEeHKaMU), UMeeT CTeNneHb 3aLLmThbl, obecnevmBaemon obonoykon, IP20.

1.5 O6ecneymBatoT BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM NMaHeNen CUCTEMbI HECYLLIMX KOHCTPYKLMiA 482,6 MM no MTOCT 28601.1
(19" no MK 297).

2. ONMNCAHUE N3OENUA

2.1 Wkad nmeeT pa3bopHyo kapkacHyt KOHCTpyKumio. [ocTaBnseTcsa B 3-x TpaHCNOPTHbIX MecTax. CocTonT 13
OCHOBaHWS, KPbILLW 1 ABYX CBAPHbIX PaM, COeAMHEHHbIX KOMMNIIEKTOM LUBEMNEPOB.

2.2 B 3aBMCMMOCTY OT KOMMMeKTauuu, Wwkad MOXeT MOCTaBNSATbCA C NepefHen ABepblo, 3afHeN CTEHKON nnbo
[ABepblo, ycuneHHbIM1 BOKoBbIMM CTeHkaMu. [1Bepb hukcpyeTcs pureflbHblM 3aMKOM C MOBOPOTHOWN PYYKOMW.
Bo3moxxHa ycTaHOBKa ABEPY Kak C MEBOW Tak 1 CpaBov CTOPOHbI. Yron oTkpbiTvsa Asepu 180°. BoamoxHa noctaBka
C ABEepblo MeTannmnyeckomn, nepdopnpoBaHHoN Nmbo ¢ yaaponpoYHbIM TOHMPOBAHHLIM CTEKNOM (onpegensercs
npv 3akase).

2.3 B KpbllWy U OCHOBaHVeE LKada MOXHO YCTaHOBWUTb BEHTUNATOPHbIE MOAYNM MOTONOYHbIE Ha ABa MW Tpu
BeHTUNaTopa no TY PB 800008148.004-2005. B kpbiun 1 oCHOBaHWA wwkados rmybuHon 600 mm 1 800 Mm
BO3MOXHa YCTaHOBKa Mo ABa BEHTUNATOPHbIX Modynew, a B Wwkadbl rinybuHon 1000 mm — no Tpu. Takke B KpbiLle
MMeeTCcsa AononHuTenbHas nepdopaums n oTBepcTus nof kabenbHbii BBOA 212x110 MM, C BO3MOXHOCTbIO
YCTaHOBKMU LLEETOYHbIX BBOAOB.

2.4 B ocHOBaHMV NpeayCcMOTpeHbl pe3bb0oBble 0TBEPCTUS AN YCTAHOBKV BUHTOBBLIX OMOP (HOXEK) NO3BOMNSAOLLMX
KOMMeHcHpoBaTb HEPOBHOCTH Nona (BXOAAT B KOMMIEKT NocTaBku). Bo3amMoxHa ycTaHOBKa NOBOPOTHBLIX POSNMKOB
[Ans TPaHCMOpPTUPOBKY LLKada (gononHuTensHo AokynatoTcs ponuvku LUTK-M-40 nubo ycuneHrHsie LUTK-M-150).

2.5 [locTyn AN MOHTaxa, KoMMyTauun n obcnyxumBaHns ob60pyaoBaHNS BO3MOXEH C YeTblpex CTOPOH: Yepe3
6OKOBbI€ NErkoCbeMHbIEe CTEHKW, NEPEAHIOI U 3a[HIOK ABEPb.

2.6 B 6a3oBowi koMnnekTauum wkad nMeeT 4 OLIMHKOBaHHbIe BEPTVKarbHbIe HanpaBnsoLwme, perynpyemsie no
rmy6uHe. MpepycMoTpeHa cuctema 3asemrneHns (nposoda Ans 3a3eMrieHus Bcex Aetanei wwkada BXoasT B
KOMMMEKT MOCTaBKM).

3. TPEBOBAHUA BE3OMACHOCTU
Bce metannuyeckne anemeHTbl Wwkadga AOMKHbI BbiTb COEAUHEHbI C 3NeMEeHTOM [N NOAKMIOYEHNs 3aLUTHOTO
3a3eMI1eHUsI C MOMOLLbHO MIEKTPUHECKMX MPOBOAHVKOB UM KpEMeXHbIX COeANHEeHUN.

4. TAPAHTUN N3TOTOBUTENA

4.1 N3roToBMTeNb rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE LuKada TpeboBaHUSIM KOHCTPYKTOPCKOW AoKymeHTauuu n TY Pb
800008148.001-2003 npwu cobntogeHnn noTpedbutenem ycrioBuii TPAHCNOPTUPOBAHUS,, XPaHEHUsl, MOHTaxa U
aKcnnyarauum.

4.2 MapaHTUIHbIA CPOK aKcnyaTauum wkados 12 mecsues.

4.3 MapaHTUHbI CPOK XpaHeHus He Gonee 6 mecsaLeB.

BHUMAHMUE! M3rotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a COXPaHHOCTb LWKacga € yCcTaHOBMEHHbIM
o6opyaoBaHWeM 3aka3vuKa npy TpaHCNOPTUPOBKe.

5.YCNoBUA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA UYTUITU3ALUN

5.1 N3penue He coaepXXnT B CBOEM COCTaBe MaTepraroB ONacHbIX A5s XKU3HWU 1 300POBbs YernoBeka, BpeaHbIX As
oKpyXatoLLen cpeapl. Viagenve He cogepXuT B CBOEM COCTaBe AparoLleHHbIX MeTannoB. He TpebyeT cneumanbHbIX
Mep NPeoCTOPOXHOCTY NMPU TPaHCMOPTUPOBaHWUU, XPAaHEHWUMN U yTUNN3aLIUN.

5.2 TpaHcnopTvpoBaHue LWKadoB B YNakoBKE MOXET OCYLLECTBASATHCA MOObIM BUAOM TpaHCMopTa B KPbITbIX
TPaHCMOPTHBLIX CPeACcTBax, B COOTBETCTBUM C MpaBuiiaMu NepeBO3KW rpy30B, AEUCTBYHOLIMX HA OAHHOM Buae
TpaHcnopTa. YCroBUS TPaAHCMOPTMPOBAHWUSA, B 4YacTW BO3OENCTBUSA KIMMATUYECKUX (DaKkTOPOB, OOIKHbI
COOTBETCTBOBAThL rpynne xpaHeHunsi4 no FOCT 15150.

5.3 YcnoBus xpaHenus no rpynne 2 FTOCT 15150-69.

5.4 YTrnu3aumio n3genusi Npon3BoaaT no obLmm npasunam, 4ENCTBYOLLNM Y NOTpebutensi.

6. ASTOTOBUTEIb:
Pecny6nvka Benapycb, 223051, MuHckas obnactb, MuHckuiA paiioH, ar. Konoguwm, yn. MuHckas, oom 67A,
Ten.: +375 (17)500-00-00, e-mail: info@cmo.ru, cant: www.cmo.ru, MOOO «LIMO»



W LIMO  PYKOBOACTBO MO CEOPKE: LIKA® TENEKOMMYHUKALIMOHHBIV LUTK-M 42U, 48U

N
<5 o

. 30

e [NogrotoBbTE pambl @ K cbopke wkada. [Ana ognHapHon aeepu. Onpegenute
CTOPOHY OTKPbIBAHWS ABEPU U YCTAHOBUTE NETNN N (PUKCATOPbI, UCMONb3YNTE BUH-
Tbl notan M6x12 v raiku M6.
[na nBoviHOM ABepwU, yCTaHOBUTE NETNN C 060MX CTOPOHbI pambl. PukcaTopbl HE
yCTaHaBMMBalTCS. YCTAaHOBUTE B HEUCTIONb3yEMbIE OTBEPCTUS 3arfyLUKN.

B

Q Kpbiwa — 1 wr.
G OcHoBaHue — 1 Wwr.

H
e Pama — 2 wr. (E,
D

Q LLisennep ropnsoHTarnbHbIn — 6 LIT.

Pama gnsa oguHapHom asepum Pama agns gBonHon asepu
Ty

G MNepembluka — 2 WT.
(ansa rny6unsl 1000, 1200 mm)

G 3agHAs cteHka — 1 WwT.*

@ BokoBble cTeHkn — 2 WwT. (ansa rmy6uHsl 600, 800 MMm)
4 wT.( gns my6uHsl 1000, 1200 mMm).

0 BepTVIKaﬂbele Hanpasnawwmne — 4 wr.

0 Oeepb: metann (1), crekno (2), nepgopaums (3), e BHumaHue! YunTtbiBanTe CTOPOHY OTKPbIBaHUA ABepu Npu cobopke wWwkKada.
ABoOWHas nepdopuposaHHas (4) — 1/2 wt.* CoeagvHuTe KpbiLly @ wkadpa, ocHosaHue (B) 1 pambi @ ncnonb3ynTte 60nThI
*3asucum om Komnnekmayuu M6x12 1 3ybuaTble wanbsl. [Ana c6opku pacnonoxuTe pambl rOPpU3OHTarNbHO.

MepenHsasa oBepb,

MepenHsasa aBepb,

Moaundukaums [Be aBepu =
3a4HAA CTeHKa 3agHAA ABOUHasA I'Iepep.Hsm Asepb I'Iepep,H;m Asepb
rmy6uxa mybuHa | ry6uHa rmybuHa | rmybuHa rmybuHa Moawdukauns 3aaHAA CTeHKa Ase ABepy 3agHAA nBOMHas
BuHT notait | 600, 800 |1000,1200 | 600, 800 |1000, 1200| 600, 800 (1000, 1200
M6x12 @ [anka
14 28 26 ¢ doukcaTtopom 24
@ laiika M6 14 28 26 Q) [3arnyuwika 30
BuHT ‘,
pesbbodo- — _ _ ' BonT M6x12 16
@ pPMUpYIOLLMIA 8 8 8 @‘
M5x10 Komnnekr 1
% Kopnyc 1 2 3a3emneHus
3amKa é H 4
OXKU < <
—_— | 1oa 2 4 5 O YcTaHoBUTE LLIBENMepb! @ Ha pambl (O), ucnonbayitte BUHTLI M6x10, raitkin M6 1
g0 | Buwr Msxio 4 3yGuaTble Wwarbbl. YCTaHOBMTE NPOBOAA 3a3EMITIEHNSI HA pambl Mo GOKOBLIE CTEHKU
Tsira Agoi- ; 2 (Ha HYXHWIA Wweennep Ansa rmy6uHbl 600, 800 MM., Ha HYUXXHWUIA U CpeaHuiA ons rmybu-
Hoit BN & | raimams 4 Hbl 1000 MM.) 1 CO CTOPOHbI ABEPHBIX NETEMb, Kak NOKA3aHO Ha PUCYHKe, Npu
CTQ%OPHHH 2 4 nomoLm pesbbodopmupytowmx 6ontoB M5x10, 3 cocTaBa KOMMIEKTa 3a3eMIEHNS.
wanba M Kntou . 1 Mpu komnnekTauun Lwkada 3agHeN CTEHKOW YCTaHOBUTE NPOBOL, 3a3eMIEHUs Ha
carop 4 8 4 weervrparnb pamy C NpaBol CTOPOHI.
Heo6xoaumbin MHCTPYMEHT:
Onopa TArv 4 8
———— * KpecToBasi oTBepTKa
3aMOK 6 10 4 8 4 8 * [nockorybubl ¢ yanuHeHHbIMU ryoKamm
* Kntoum raevHsle: 19/10/7 mm
Metns 3 6 9 K 3
nsepHas MOY-LUECTUrPAHHWK ANS BHYTPEHHErO LLECTUrpaHHUKa 3 MM
* JlnHelika ¢ pyHKUMEN N3MEPEHNS YPOBHS
[emndep 16 24 16 24 16 24 -
BHumaHue! 3aTarmBamMre BUHTOBbIE
BUHT M6x10 48 coeAVHEeHMsA TOJNIbKO NOoCrie NoJIHOM
Waii6a 20 c6opku wkacha!
3ybyartas




YcTaHoBUTE BeEpTUKaNbHbIE HanpaenswLwmne @ Ha HeobxoOouMYLo rnyouHy.
Mcnonbaynte BUHTHI M6x10, 1 rankm ¢ domkcatopamu. 3ataHuTe oo ynopa.

JANY
7/

W7 7T

YcTaHoBWTE 3aMOK Ha ﬂBepb@ LLIKa(ba. BHumaHue B 3aKpbITOM
NONOXeHUN A3bIYOK COPUEeHTUPOBaAH rOPU3OHTASTbHO. YcTtaHoBuTe

aemndepsbl.

BHumaHwue!
Ucnonb3ynte BUHT M6x8 1 wainoby.

Onopa Taru

——
T ~—

| ]
_— ~L__|

Kopnyc 3amka

[OBonHas nepdopnpoBaHHasa ABepb

== ==
R S 2 23 2 2 2 2R N NN NN SIS SIS SIS I PP P S SIS SIS SIS ARSI SIS SIS S
T T L R T I ey
S S S A S S S e S S e e S S S e e S R E S S A e A A e e S S e S S S S S S S S S SO SN S S sS: A
R R R A i 2y 2y 2y ey e e e e e e ey e T ey Ty 2y ey 2y e e e e e e e e e e e e e e N e e e S e I A S AR AR I Y,
R R R I R R R R Ry
R Ry R s ey iy ey e e i e e e 2 2 e e e e e R e e e ey e ey N e N e e e N N e e R R S A S A S IR IR S IS ISR,
R R R R R R T P R R R R R R R R Rty
R S R R S L ey Ty e e e e R e I e N e N e e e e e e e e e e e e e e D e e S e S I I S A S AN T A e A S I,
R R R R IS A S S RS RS RO RS RS AT AT AT RTATES
T R R R T S T T TSRS S S S S S R R R KT R R R R R TR AT TR R
R O A A N N S A S O A O A S S S S A S S A A A 22 eSS e e e e e e e e s e e s e s e v e e S e S S S S rA s s s e

P

&9 S
T R Nl ey S T SRV
35 R R A A IR IR S I I I R o NS
T N RS A NS NN SRS LS SN —" R R R R R R R, A8
D T T P B e S e e e S R R R AR NRNRN:
S S S R S R T o o T S S RS GR S
e S S R R R R R R S SNS NSNS NE NN

R PR
B T T T S S S N N N N N N R N L L hIhih &
R R S e R R R R R s s s S S T ST ST R B2
S S N S N S S S S N e S S R e A N R S S S N O e N e S N S S S NS SRISNeNe N 2

R )
R N N N R R IR Y R T N N N R S N A SR N XSRS RN SRS 1%
T R R N N N T R N R R R R P P SN P AN AU SN NR NR SIS N NSNS NSNS NSRS 5
R S S e S e e T R S T S e N N e e R N SIS RIRTTU RN NENSsa NEN

R S A S S R S S I S S S A A B S S A R A IS A S S SIS S SIS SISSISSINSR SRS

MogrotoBLTE 4N YCTAHOBKW 3a4HHOK @ 1 boKoBble @ CTEHKW. YCTaHOBUTE
3aMK1 1 gemndoepsbl.

BHumaHue! B 3aKpbITOM NOMOXeHUN A3bIYKU 3aMKOB 3a4HEN CTEeHKU
COPUEHTUPOBaHbl FOPU3OHTaNIbHO. BOKOBbLIX CTEHOK - BePTUKaJbHO.

7~ N\

NS

YetaosuTe aepb (U u 3aghioto crenky (F) wkada. MoacoeanHute nposoaa
3a3eMITeHMSI.

Bua nsnytpu

:7

\

iR

Wkadbl wumpuHon 600 mm

B Kpbiwe npegycMoTpeHbl YeTbipe KabenbHbix BBoga 212x110 Mm.

B BepxHen 1 6OKOBbIX CTOPOHaX OCHOBaHUA MO ABa KabenbHbIX BBOAA
422x55 mm.

B TbINIbHOM CTOPOHE OCHOBAHUA KabernbHblie BBOAbI 212x55 mm.

212 422

Wkad bl wmpnHom 800 mm

B Kpbliwe npeaycMoTpeHbl YeTbipe KabenbHbIX BBoAga 212x110 mm. 1 aBa
BBoAa 422x55 mm.

B BepxHel 1 60KOBbIX CTOPOHaX OCHOBaHUA Mo ABa KabenbHbIX BBOAA
422x55 mm.

B TbINIbHOM CTOPOHE OCHOBaHUA KabernbHblie BBOAbI 212x55 mm.

212

110

422
[

fl

0 YcTaHoBuTe LKag Ha MEeCTo aKcrnyaTaunm, UCMonb3ys JIMHENKY C oyHKUMEN
N3MepeHnsi YPOBHS, KOMMEHCUPYMTE onopamMu HEPOBHOCTM nona. 3atsHuTe
BMHTOBbIE COEQUHEHMS A0 yropa.

Fmy6uHa wkachos 600, 800 MmMm.
YctaHoBuTe GOKOBbIE CTEHKM @ W NOACOEAVHUTE NPOBOAA 3a3eMIIEHNS.

Bwa nsHyTpu

my6uHa wkados 1000 mm.

YcTaHoBUTE NEPEMbIYKU @ npu nomoLm pe3bboopMMPYHOLLIMX BUHTOB
M5x10
YcraHoBuTe GokoBble cTeHku (G) 1 NoAcoeAMHUTE MPOBOAA 3a3eMMEHMSI.

Bua usHyTpu

Bua usHyTpu

@ BHumanue! MNpeaycmoTpeHa BO3MOXHOCTb JIMHENHOro coeAnHeHUs WkKadoB.
[na coeamHeHns ycTaHoBUTE LKadbl TaK, YTO Obl OTBEPCTUS B CUMOBLIX PaMax
Obiny coBmelleHbl. CoeamHnTe WKadbl Mexay cobom, ncnonbaynte BUHTLI M5x16
1 ravikn M5. 3aTssHUTE BUHTOBBLIE COEAMHEHUS 4O ynopa.

=

’ B ocHoBaHwe Wwkada BO3MOXHA yCTaHOBKA PONMKOBBIX OMOP (B KOMMEKT NOCTaBKu \
He BXOaAT). -

LWTK-M-150 r

BHumanume! Lkad ¢ yctaHOBNEHHbIMU PONMKaMu AOIMKEH nepemMeLaTbCsa TONbLKO no poBHOMN
\ NOBEPXHOCTU, NMPU 3aKa3e y‘lMTblBaﬁTe Harpy3o4Hyro CNoCcOGHOCTb POSIUKOB. ‘




